
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

理事会成立

議長

書記の指名

議事録署名人

司　会 森泉事務局

開会の言葉 井田副会長

司　会 議長は小嶋理事長

小嶋議長 議事に入ります

議題（1） 正・副理事長の選出について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 青木事務局長

青木事務局長 本日は先に正・副理事長を決めたいと思います

お名前をお呼び致しますので宜しくお願い致します。

久喜市・谷田　杉戸町・長岡　幸手市・岡安　春日部市・会田　加須市・若旅　行田市・栗原　川越市・田辺

日高市・丹下　所沢市・須藤　さいたま市・島田　さいたま市・田中　草加市・石塚　上尾市・遠藤　　桶川市・高須

深谷市・小嶋　小鹿野町・山崎　　熊谷市・白根

投票用紙に理事長１名の氏名を記入して下さい。

小嶋隆12　栗原常郎3　長岡浩2　若旅1 理事長に小嶋隆さんが決定しました。

投票用紙に副理事長１名の氏名を記入して下さい。

田辺明子4　若旅清子4　谷田收4　栗原常郎2　白根純子2　長岡浩1　山崎勉1

３人が４名ですのでもう一度３名からお願い致します。

田辺明子6　若旅清子6　谷田收6

会長 ３人の決意をお願い致します。

田辺明子 川越市・田辺ですが地元で頑張ります

谷田收様 久喜鷲宮・谷田です今年から久喜の会長になります、理事長代理の無いように小嶋理事長お願いします

若旅清子 加須市・若旅です、今年はねんりんピックのリハーサル大会・来年は本番がありますので私にお願いします

青木事務局長 若旅清子10　谷田收6　田辺明子2

副理事長は若旅清子さんに決定しました。

議長

議題（2） 専門委員の承認について

資料3ｐ　総務・ＩＴ８名　指導者育成8　プレー委員12　広報委員8

４地区から選出の後藤博司さん・宮崎博美さん・小川利幸さん・黒田茂さんが委員長になります

委嘱式を５月１６日（金）に県民活動センターにて行います

小嶋議長 質疑応答をお願い致します。

理事 異議なし

小嶋議長 質疑なしとします

本案は原案通り可決決定します

（3）出席及び欠席者の概要 出席者　21 名　(委任2）　　　

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　　令和7年 4月　　定例理事会

令和7年 4月 7日　（月 ）　13：30～16：00

（2）会議の場所 北本市文化センター　第3会議室

鈴木公代　事務局

西部地区　伊東成子　　　北部地区　白根純子

森　泉　事務局

井　田　副会長

会長挨拶

野川会長

こんにちは、本来ですと６年度の理事さんに集まって頂きましたが、７年度の理事さんにも出席頂き正副理事長を 決める事

になります。第1回理事会の集まりでは遅いので本日集まって頂き７年度の祭り大会についての質問をお願い致します。

理事　23 名　出席  21 名　委任　2 名　　計　23 名　  2/3　成立　

小嶋　隆　



小嶋議長

　議題（3） 令和７年　総会について

小嶋議長 野川会長お願い致します。関連がありますので監査報告までお願いします

野川会長 令和６年度事業報告を森泉事務局お願いします

森泉事務局 事業報告

野川会長 令和６年度決算報告を越事務局お願いします

越事務局 決算報告

野川会長 監査報告を荒木監事お願いします

荒木監事 令和７年４月７日北本文化センター会議室において令和６年度の歳入・歳出・決算について会計帳簿・証拠書類及び

預金通帳等を照合監査した結果、執行状況に相違なくかつ適正に処理されていることを確認しました

特に指摘する事項はありません　令和７年４月７日　監事・荒木郷平　　監事・　増山育子

小嶋議長 ご意見をお願いします。

理事 問題なし

小嶋議長 役員の改選　案をお願いします

野川会長 青木事務局長お願いします

10ｐの資料を読み上げ

顧問・井田貢　顧問・並木秀夫　会長・野川保　副会長・菅野昭吉、竹下一彦、中島吉徳　監事・八木弘、越光子

理事長・小嶋隆　副理事長・若旅清子　総務IT委員長・後藤博司　プレー委員長・小川利幸　指導者育成委員長・宮崎博美

事務局長・青木洋子　事務局・鈴木公代、森泉照夫、渡邉光正

小嶋議長 質疑応答ありませんか

理事 異議なし

小嶋議長 質疑無し、原案通り可決決定します

野川会長 令和７年度事業計画案を森泉事務局お願い致します。

森泉事務局 事業計画（案）報告

野川会長 令和７年度予算（案）を鈴木事務局お願いします

鈴木事務局員 予算（案）報告

小嶋議長 質疑応答ありませんか

理事 異議なし

小嶋議長 原案通り可決決定します

議題（4） 令和６年度　表彰式について

小嶋議長 野川会長お願い致します。

野川会長 青木事務局長お願いします

青木事務局長 14ｐ総会終了後、功労賞４９名　特別賞４名　５３名になります

代表謝辞に功労賞・大村昭政さん　特別賞・山崎勉さんにお願いした所、こころよく引き受けて頂きました

ありがとうございます。

小嶋議長

議題（5） 日本協会・１級２級普及指導員の推薦について

青木事務局長 15・16・17ｐに資料があります５月初旬までに１級・２級の推薦書を各地区副会長へお願いします

１級は４名　２級は１０名　３級受講４年で２級を２級受講４年で１級をお願いします

小嶋議長 質疑ありますか

田辺理事 受講は今年もUSBですか

青木事務局長 本人にUSBが届きます、日本協会から書類が届いた後でUSBが出来ない事のないように確認してからお願いします

野川会長 規約規定に従ってお願いします、１級２級の推薦が載っています

阿部理事 締め切りは

青木事務局長 ４月中に5000円の受講料は県協会へお願いします

小嶋議長 他にありますか、無いようでした以上の通りお願いします

理事 異議なし

小嶋議長 報告事項



野川会長 ①　諸般の報告がありますが事務局・副会長 の負担軽減の為、今年から中止にします

東西南北の会長会議がありますのでそこで副会長を中心にお願いします、委員会報告も理事会にて報告があります

②　理事さんに白い帽子を用意します、前に理事には帽子は無いのですかとありましたので今年は新理事さんに

個人負担900円になります、半分は県負担です事務局長へお願いします

栗原理事 ブルーの帽子は

野川会長 ブルーの帽子は県外で埼玉県の人がわかるように白い帽子は埼玉県大会にお願いします。

髙島理事 新しく専門委員になった人には。

青木事務局長 各専門委員で受け付けています

小嶋議長 専門委員の活動報告

総務IT委員報告・後藤博司

指導者育成委員報告・並木秀夫

プレー委員報告・小泉廣志

広報委員報告・黒田茂

小嶋議長 その他

八木理事 本年度の会員数は

青木事務局長 今のところ5800名です

野川会長 年度は４月１日から３月３１日までとの事で杉本総務・IT委員長は川口市が脱退した事で今日の理事会には出席しません

委員会報告は委員長の判断でお願いしたい、費用も総務・IT委員会が多かった、会員数が減れば予算も減ります

また４月１日から新しい役員で出発しました、旧理事さんありがとうございました。

来年はねんりんピックがあります、準備を進めていきたい、役職は無くてもGGを楽しんで下さい

白根理事 新しい専門委員さんで、マスター・１級はどこの誰が何をやっているか分からない。

育成委員会でマスターは何人いましたか

並木委員長 育成はマスター２人です、育成はマスター委員会から発足しましたが現在は1・2・3級関係が無くなっている

白根理事 １級指導者がどのような活動をしているのか、何をやっているのか普及指導員の役目を分かりやすい体制を作って欲しい

ねんりんピックもあるのでお手伝いをしたいが声もかからない、頑張れることはやります

野川会長 専門委員の１級は少ない、指導員をとってすぐやめる方が多い、上級で専門委員を中心に選んでいましたが今後は条件を

だして、１級を取得したら役員の再任をしてもらう、地元での役職は関係ない地元で活躍して頂く。１級を受講した方は

シルバーの講師を進んでやる、活躍する人を推薦してもらう、白根さんの言う事も分かります。

マスターでなければ、採点もできません。

小嶋議長 働く場所がなければ何もできません

野川会長 役職に付かない人がマスターをとっている

山﨑理事 １級２級のレポートを公表する、それを見て誰が４年間どんな実績をしてきたのか目に見えるようにすれば今後の人に

役に立つのでは無いでしょうか、会長は目を通していますか？　無記名で見てもらえばマスターの仕事が分かります

理事の方も考えて下さい

小嶋議長 理事の勉強会をして前向きに考えたいですね

野川会長 マスターレポートの公表は保持者と検討する必要があり、理事会では決められない

荒木監事 新しいルールブックが出来ますが、２年前にメールを送り２３pにとまりは半分以上入ったとQ＆Aでは真上から見て判断

半分以上はやめる事になった

青木事務局長 全国大会について、期日は１０月３０日３１日・２９日出発２泊３日です山口きらら博記念公園、97000円かかります

往復新幹線で行きます

山﨑理事 飛行機とどのくらい違いますか。

青木事務局長 4000円ぐらいです

白根理事 11月13日・14日の関東茨城県大会は昨年の様なトラブルはないですか？

青木事務局長 今年の関東大会は全員一緒に行きます

森泉事務局 閉会言葉を小原副会長

小原副会長 閉会言葉




